

冷空气到货！苏南多地明天将迎初雪

“大风+降温”套餐上线，一夜切换冰冻模式

静稳天气带来的雾霾天，周六仍将持续，计划外出的小伙伴戴好口罩，由于早晚雾气浓重，早晚上高速一定要减速慢行。好在周日冷空气即将到货，并对污染展开强力清扫。周日晚上，苏南地区将迎来雨雪过程，全省也会在一夜之间切换进入冰冻模式。下周一，全省各地都将冷出新高度。

现代快报+/ZAKER南京记者 徐红艳/文 施向辉/摄

雾霾猛刷存在感，周日冷空气来清扫

千呼万唤的雪还未到，雾霾先来“捣乱”了。12月11日早晨，户外灰蒙蒙的，到了中午能见度也不是很高，南京全天能见度都在5公里以下。

这是大雾和霾一起“作怪”。受均压场影响，静稳天气，风速小，湿度大，为大雾的形成提供了绝佳条件。而水汽又在污染物颗粒上附着凝结或凝华，形成了雾和霾的混合体。11日上午8时20分，江苏省气象台发布了霾黄色预警信号，全省大部分地区白天出现了中度霾。

静稳天气持续，周六雾霾还会猛刷存在感。由于基础能见度就差，加上夜晚辐射降温导致水汽更加集聚在底层，11日夜里到12日早晨，全省大部分地区将有雾或浓雾，江苏省气象台也发布了大雾警报。提醒开车的朋友，要随时关注

能见度变化，小心慢行。

此轮污染过程周日将得到“终结”。冷空气来袭，周日全省将刮起偏北风。不过，受上游污染物输送影响，当天上午污染程度可能出现短时加强，局部短时可达中度-重度污染。到了下午，冷空气持续影响，风力进一步加大，全省大气扩散条件将好转，届时全省空气质量都将逐渐转好。

南京雨雪量小到中等，地面可能有积雪

冷空气南下，由西南“杀人”的暖空气也蓄势待发。暖湿气流和冷空气一相遇，雨雪便有了生成条件。周日晚上，淮河以南地区将迎来今冬初雪。

对于南京、常州、镇江等苏南多个城市来说，也将迎来入冬后的首次降雪。很多小伙伴关心，这次降雪范围如何？雪量怎么样？

南京气象说，这次降雪的条件



冬天最冷的一段日子即将到来，明孝陵已经换上“冬装”

配合得很好，下的概率很大。根据最新资料分析，受较强冷空气影响，13日夜里起有雨夹雪转雪，降雪将持续到14日早晨前后，雨雪量小到中等，大部分地区积雪深度1~2厘米。届时，地面可能会有少量积雪，外出要注意安全。

初雪来了，“买一赠一”的断崖式降温也安排上了。12月11日18时，中央气象台发布今冬首个寒潮蓝色预警，大范围寒潮将影响我国中东部地区，大部分地区将出现入冬以来最寒冷天气。

下周一，江苏也将冷出新高度。预报显示，降雪后全省将在一夜之间切换为冰冻模式，“大风+降

温”套餐上线，多地最低气温将在0℃上下，降温幅度可达8℃。14日早晨，苏北地区最低气温为-4℃到-5℃，有冰冻；苏南地区1℃-2℃。

南京三日天气

今天 阴到多云，早晨大部分地区有雾或浓雾，偏北风3级左右，2℃-11℃

明天 白天阴，夜里阴有小雨转小雨夹雪或雪，偏北风4到5级阵风6级，3℃-10℃

后天 阴到多云，偏北风4到5级，-1℃-4℃

相关新闻

沿江8市启动重污染天黄色预警

快报讯(通讯员 苏小环 记者 徐红艳)静稳天气下，雾霾来势汹汹！继10日晚启动苏北5市重污染天气黄色预警后，12月11日18时起，江苏省生态环境厅再次启动沿江8市重污染天气黄色预警。现代快报记者了解到，至此，江苏13个设区市全部启动了重污染天气黄色预警。

据悉，受小风、逆温等不利气象条件影响，截至12月11日13时，沿江8市空气质量达到轻度-中度污染水平。经省环境监测中心和省气象台会商，江苏省大气扩散条件进一步转差，空气污染将持续并加重，达到《江苏省重污染天气应急预案》黄色预警的启动条件。自12月11日18时起，南京、无锡、常州、苏州、南通、扬州、镇江、泰州8市启动重污染天气黄色预警。

接下来，江苏省环境监测中心将密切关注空气质量变化，及时更新预警信息。同时要求各设区市提前做好准备，启动相应管控措施，减轻污染过程对大气环境质量的影响。

ICBC 工银融e行

工行手机银行6.0

财富 智能 连接 感知 共生



长按识别二维码
下载工行手机银行

灵犀一点
智在掌握

